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MOÇÃO DE APELO Nº8 /2021

Moção de Apelo para sensibilizar o Governo do Estado, Assembleia Legislativa do Estado RS, bancada Gaúcha na Câmara Federal e Senado a trabalharem pela permanência dos médicos estrangeiros, no que se refere aos médicos cubanos, nos programas Mais Médicos que foi instituída pela Lei Federal nº 12.871/2013, que ora esta encerrando seu prazo.
 
A Câmara Municipal de Relvado, através do vereador abaixo signatário, vem, na forma regimental, apresentar esta Moção de Apelo junto ao  Governo do Estado RS, Assembleia Legislativa do Estado RS, bancada Gaúcha na Câmara Federal e Senado para que intercedam junto ao Ministério da Saúde na regularização dos registros concedidos para atuação e permanência dos médicos estrangeiros, no que se refere aos médicos Cubanos, nos programas médicos institucionais, tendo em vista que está finalizando o prazo inicialmente contratado.
             É notória a grande quantidade desses profissionais cubanos em nosso país, e o exemplar atendimento oferecido pelos mesmos na rede pública da saúde no que se refere à medicina familiar e comunitária. Muitos deles constituíram família, residência e vínculos no Brasil e não pensam em retornar ao seu país de origem, estando identificados com as condições e necessidades que ainda somos carentes.


                Ademais, é importante consignar que estes médicos se dispõem a atuar em comunidades do interior e das periferias, para as quais há muitas dificuldades de encontrar médicos dispostos a atendê-las.


                Assim, como forma de facilitar o trabalho destes profissionais que atualmente encontram dificuldade em aceitação no mercado de trabalho, é que se requer atenção deste Ministério para com essas pessoas.

Câmara Municipal de Relvado RS, 16 de dezembro de 2021
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Sala das Sessões, 16 de dezembro de 2021.
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